



# ПРИХОПЕРЬЕ

Наш сайт: <http://prihoper34.ru>

Наш E-mail: [Prhoper@yandex.ru](mailto:Prhoper@yandex.ru)

Родной земли историю храня

16+

№ 146 (11867)

ЧЕТВЕРГ, 7 ДЕКАБРЯ 2017 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• Одним абзацем

• Тема недели

## Вручены награды победителям конкурса социальных проектов

### В Волгоградской области 68 социально-культурных проектов стали обладателями грантов компании «ЛУКОЙЛ»

Награды победителям в номинации «Духовность и культура» вручили президент компании «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров.

«Компания является стратегическим партнером и другом Волгоградской области, она вносит свой существенный вклад в экономическое развитие региона и активно принимает участие в реализации социальных проектов», — отметил Андрей Бочаров.

Вагит Алекперов подчеркнул, что традиции проведения конкурса социально-культурных проектов, благотворительной деятельности компания не только сохраняет, но и расширяет. «Для компании «ЛУКОЙЛ» принцип социальной ответственности — это принцип ее развития. Это отвечает и стратегии руководителя волгоградской области: все свои социальные программы и поддержку общественных организаций мы вписываем в ту стратегию, которую определяет руководство региона», — сказал Вагит Алекперов. — Это дает возможность нам чувствовать настроения людей, чувствовать тенденции развития территории, это залог социальной стабильности».

Конкурс социальных и культурных проектов «ЛУКОЙЛА» нацелен на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций, благоустройство территорий, создание спортивных и детских площадок, реконструкцию памятников, поддержку одаренных детей. В этом году на конкурс было подано рекордное число заявок — 470, из них отобрано 68 победителей из всех районов Волгоградской области. 44 некоммерческие организации победили в номинации «Духовность и культура»,

также в числе обладателей грантов — 13 спортивных и 7 экологических проектов. Максимальный размер поддержки на реализацию программ составил 400 тысяч рублей, общая сумма грантов превысила 11,7 миллиона рублей.

Губернатор Андрей Бочаров и президент компании «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов в ходе рабочей встречи

ношений, в том числе по развитию производственной деятельности компании с опорой на различные формы государственной поддержки, по совместной реализации индустриальных, топливно-энергетических, инфраструктурных и социальных проектов.

Вагит Алекперов подчеркнул,

вод. Все это возможно благодаря партнерским отношениям между регионом и компанией. Мы с губернатором можем в реальном времени обмениваться мнениями, проблемами и оперативно их решать».

В рамках сотрудничества между Волгоградской областью и компанией уже реализованы значимые для жителей региона и комплексного развития территорий промышленные и социальные проекты. Так, «ЛУКОЙЛ» является одним из крупнейших инвесторов региона: за последние пять лет завершены пять индустриальных проектов, вложено свыше 115 миллиардов рублей, создано порядка 200 высокопроизводительных рабочих мест.

Напомним, выступая с докладом перед активом Волгоградской области, Андрей Бочаров поставил амбициозную задачу — к 2021 году увеличить показатель валового регионального продукта до одного триллиона рублей. Одним из драйверов экономики в выполнении этой задачи он назвал промышленность. Сегодня Волгоградская область укрепляет свои позиции индустриального центра федерального значения, развивая действующие и создавая новые предприятия, обеспечивая базу пополнения бюджета. Руководством области с 2014 года выстроено эффективное взаимодействие с Минпромторгом России и федеральными ведомствами, системно ведется работа с госкорпорациями, собственниками и директорским корпусом предприятий. В результате за три года в регионе реализовано 27 инвестпроектов, создано порядка трех тысяч рабочих мест. В конце 2017 и в течение 2018 года в регионе будут введены еще 23 производственные площадки.

Наш корр. По материалам [www.volgograd.ru](http://www.volgograd.ru).



рассмотрели перспективы реализации совместных промышленных, инфраструктурных и социальных проектов на территории Волгоградской области. Глава региона выразил благодарность руководству и коллективу компании за эффективное взаимодействие.

Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров и президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов подписали соглашение о социально-экономическом сотрудничестве региона и компании до 2022 года. Подписанный документ открывает дополнительные возможности для укрепления двусторонних от-

что Волгоградская область для компании является стратегическим партнером: «У нас всего три таких региона, где сосредоточены все элементы нашего бизнеса: от геологоразведки и переработки до реализации продукции и выработки электроэнергии», — отметил президент компании. — Сегодня мы усиливаем свои инвестиции в геологоразведку на территории Волгоградской области, ведем инвестпроекты, в том числе по строительству солнечной электростанции, продолжаем модернизировать нефтеза-

## 75-летию Сталинградской Победы

25 ноября в г.Жирновске состоялся 5-й межрайонный хореографический фестиваль «Край родной, ты творишь вдохновляешь!», посвященный 75-летию Сталинградской Победы. Танцевальный марафон собрал более 500 участников из десяти районов области — Алексеевского, Урюпинского, Ольховского, Руднянского, Камышинского и др. Наш район представлял детский хореографический ансамбль «Калинка» районного Дома культуры под руководством О.Н.Поляковой. Коллектив, в составе которого десять девочек в возрасте от девяти до одиннадцати лет, показал зажигательный танец «Калинка» и был отмечен Дипломом за активное участие в фестивале. Как отметила О.Н.Полякова, наши юные земляки не только выступили, но многому поучились у участников сильных, больших коллективов, среди которых было немало образцовых.

## На верность Дону и Отечеству

Замечательная традиция есть в ГКОУ «Алексеевский казачий кадетский корпус им.Героя России, генерал-полковника Г.Н.Трошева» — ежегодно в день рождения учебного заведения принимается присягу молодое пополнение. И в этом году 1 декабря, в канун 17-летия корпуса, в Самолшинском СДК состоялся большой праздник, семь новичков тожественно присягнули на верность вере православной, Дону и Отечеству. С этим важным событием их тепло поздравили директор корпуса С.А.Проценко, Почетный житель Алексеевского района, основатель корпуса О.В.Керсанов, директор ОАО «Самолшинское» Н.И.Максимов, глава Самолшинского сельского поселения П.С.Полов. По традиции после присяги состоялся концерт, подготовленный кадетами, и, конечно, праздничный обед. Огромный красавец-торт к праздничному столу преподнес О.В.Керсанов. А Н.И.Максимов озвучил приятную новость — к Новому году все воспитанники корпуса получат кульки от ОАО «Самолшинское».

## К Дно героев Отечества

Участники ансамбля «Горница» завершили работу над программой «История Государства Российского в казачьих песнях», посвященной Дно героев Отечества (9 декабря). С этой программой коллектив вскоре побывает во всех школах района. Исполнение песен, записанных в хуторах и станицах нашего района, будет предвдвать рассказ об исторических событиях и людях, которым они посвящаются. Это война со шведами, Отечественная война 1812 года, русско-турецкая война. Это выдающиеся русские военачальники М.Д.Скобелев, М.И.Платов, Я.П.Бакланов и др. **Инна ФАДЕЕВА**

## ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

08 декабря 2017 года с 09-00 часов до 13-00 часов в комитете юстиции Волгоградской области будет проводиться «прямая линия» (телефонная) с гражданами и организациями по вопросам антикоррупционного просвещения, отнесенным к сфере деятельности комитета юстиции Волгоградской области. На вопросы, касающиеся сферы антикоррупционного законодательства, ответит сотрудник, ответственный за состояние антикоррупционной работы в комитете юстиции Волгоградской области, по телефону 8 (8442) 24-86-28.

Оставляйте с нами!

## ПРИХОПЕРЬЕ

До конца подписки всего **23 дня**

## Уважаемые алексеевцы!

Во всех отделениях почтовой связи Алексеевского района с 1 по 10 декабря проводится "ВСЕРЕССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ" на газету "ПРИХОПЕРЬЕ" на первое полугодие 2018 года по цене 483 руб. 60 коп. Стоимость газеты для желающих подписаться в редакции - 170 руб. Стоимость электронной версии газеты - 180 руб. **ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ, И "ПРИХОПЕРЬЕ" ПОСЛАЕТСЯ С ВАМИ!**

## Народный календарь

7 декабря - «Екатерини-саница». • Вот и пойдут, подчас, с Екатерины оттепели да туманы и сыжуха — тогда морозов уже не жди раньше Варварина дня (17 декабря) — Варварских да Никольских (19 декабря).

## ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

• В 1718 году Петр I издал указ о проведении знатно «ас-самблей». • В 1958 году открылся Первый учредительный съезд писателей РСФСР.

## НОВОСТИ НА НАШЕМ САЙТЕ

([www.prihoper34.ru](http://www.prihoper34.ru)): • В Волгоградской области совершенствуют меры социальной поддержки ветеранов Великой Отечественной войны. • Финальная жеребьевка ЧМ-2018: определены участники матчей на «Волгоград Арена». • «ВСЕРЕССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ»: цена на газету «Прихопери» снижена!

## Знаете ли вы, что...

• Баобаб — главный долгожитель среди деревьев. Баобаб может жить до 5 тысяч лет. • Через струю воды шириной в иголку вытекает примерно 840 литров воды в сутки.

## ПОГОДА

Солнце Восход 07:57 Заход 16:08 ФАЗА ЛУНЫ Убывающая, освещено в полночь 76%. ПЯТНИЦА, 8 декабря : температура -6... -4, давление - 756 мм, ветер С-З, 4-3 м/сек. СУББОТА, 9 декабря: температура -3...-1, давление 757, ветер Ю, 4-5 м/сек. [www.rp5.ru](http://www.rp5.ru)





